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Lot 

No. 

Description Estimate 

1 Large metal peony stand 20 30 

1a One large garden ornament of a fat Buddha 10 20 

1b Large Pelican birdbath 30 40 

1c Pair of garden ornaments in the form of dinosaur hatchlings 15 25 

1d A concrete garden ornament of candle Buddha 10 20 

1e Garden ornament of praying Buddha 10 20 

1f Two Elephant garden ornaments 20 30 

1g Large Buddha Bust 20 30 

1h One large squirrel bird bath  30 40 

1i One concrete Lion Plaque 10 20 

1j One praying flatback Buddha 10 20 

1k One bouquet angel garden ornament 10 20 

1l One sun and moon plaque 10 20 

1m One Buddha plaque 10 20 

1n Two small laying lions (garden ornaments) 20 30 

1o One large shell bird bath 40 50 

1p A large concrete Gargoyle garden ornament 20 30 

1q Large, seated angel garden ornament 20 30 

1r A perching angel garden ornament 20 30 

2 Peony stand 15 18 

3 One oak bureau with drawer and cupboard complete with key 10 20 

4 One large wooden tool caddy with a drawer and shelves 10 30 

5 One large copper coal scuttle 25 50 

6 One unusual pebble effect outside light shade 5 10 

7 Double oriental style picture 15 30 

8 Spare Lot     



9 Brass stick stand and sticks 10 15 

10 Metal gun cabinet with 2 keys 10 15 

11 Brass candlesticks and light fittings 5 10 

12 Two Shepards crooks bird feeder hooks 10 15 

13 Cast iron cat doorstop and a decorative metal cat  10 15 

14 One large Thermos with a number of sections 5 10 

15 One Advertising rack with Oberg of Sweden "once Oberg always Oberg" 10 20 

16 One Advertising rack for Spear and Jackson "tools to trust" 20 40 

17 One brass chandelier 5 10 

18 Glass fronted display cabinet 20 30 

19 A large brass blow torch/sprayer 10 20 

20 Two large bulbs 5 10 

21 Wicker child's chair 20 30 

22 One copper jug with a selection of walking sticks 10 20 

23 One large chimney pot 20 40 

24 Pair of brass twist stem candlesticks & a door stop 5 10 

25 An antique brass fire guard 5 10 

26 Two stationery racks 10 15 

27 A miniature stool 5 10 

28 Pratts petrol can 10 15 

29 Painted step ladder 10 20 

30 Set of vintage kitchen steps 5 10 

31 A fireback and a fire screen 10 15 

32 A pair of inkwells on a stand and a bottle of parker ink 20 40 

33 A wooden 'safe' and a useful box 10 15 

34 One blue and one green glazed plant pot  5 10 

35 Large garden mirror 10 15 

36 A large studio pottery vase  5 10 

37 Pair of antique mirrored picture frames 20 30 

38 A vintage bread tin box 10 20 

39 Two silver jewellery storage cases 10 20 



39a One Victorian oil lamp  10 20 

40 One telephone box containing machine gun bullets 10 20 

41 Two leather suitcases 10 15 

42 A rapid flyer reindeer 10 15 

43 The "Way" fishing rod and two racquets 10 15 

44 One rechargeable lightsabre 20 50 

45 Four Lego miniature Star Wars vehicles 20 40 

46 One boxed Star Wars scout walker with two figures 50 80 

47 One Lego TIE Fighter 10 20 

48 A collection of Star Wars collectables to include boxed scrabble 30 50 

49 One Plafonnier 10 15 

49a Pair of wall lights 5 10 

50 French copper terrine + lid 20 30 

51 Quantity of lace/crotchet edgings 15 30 

52 Period bronze letterbox 20 40 

53 Large, stranded embroidery cotton  10 20 

54 Two cocktail shakers 15 30 

55 A miniature Snoopy piano 10 20 

56 A large antique French copper sauté pan with brass handle 14 " diameter 40 60 

57 A selection of ceramics to include Sylvac 5 10 

58 Spare Lot     

59 A framed collection of American medals 40 80 

60 A selection of cut glass and bohemian glass examples 10 20 

61 Bisque figures 10 20 

62 Collectors matchboxes 10 20 

63 Model Train 10 20 

64 A Victorian writing slope 15 30 

65 A box of enamel kitchen wares 10 20 

66 Two old teddy bears approx. 30 cm high 5 20 

67 One Manchester City from 1904 football headline newspaper 3 10 

68 A large glass bowl: 34cm diameter x 13 cm high 10 20 



69 Moet ice bucket, champaign bottle and flutes 10 20 

70 Two magnifying glasses 8 15 

70a Victorian Naval officers uniform 15 30 

71 A selection of model sailing ships/boats 10 20 

72 Two pieces of vintage Carnival glass to include one with Greek border 
and a horse’s head 

2 10 

73 Eight Beano annuals 5 10 

74 Winnie the Pooh popup book 5 10 

75 Three signed autobiographies inc Cliff Richard 10 15 

76 Three signed autobiographies inc Michael Crawford 10 15 

77 Two lamps with textile shades - mixed designs 10 20 

78 Lovely vintage Liberty Hat in original Hatbox 10 15 

79 Collection of sundries 10 15 

80 Withdrawn     

81 Two wooden boxes 10 15 

82 Two vintage tin cars and a tin model boat 10 15 

83 Quantity of sundry ceramics 5 10 

84 One metal bean slicer 5 10 

85 Radio controlled Strada TC & Radio-controlled GMC envoy 25 35 

86 Edwardian tea set (10 settings) 5 10 

87 Large Spode Devonia shape centrepiece. Patt 670. c1820 30 50 

88 19th century French stoneware jug 40 60 

89 Collection of china 5 10 

90 Pair of studio pottery table lamps 30 50 

91 Pair of gothic revival brass candlesticks 30 50 

92 Bohemia glass, queens lace pattern 30 50 

93 Collection of 19th century Spode 40 60 

94 Ansonia wall clock 20 30 

95 Large Staffordshire 19th C. blue & white platter 10 15 

96 Collection of small stoneware bottles 10 15 

97 Two quirky animal barometers 5 10 



98 A large quantity of brass 10 20 

99 A copper bucket and fire irons 20 40 

100 Glass plafonnier 5 10 

101 Withdrawn     

102 A mixture of metalware 15 30 

103 A large quantity of children books and annuals 10 20 

104 Vintage soft bodied dolls 5 10 

105 One decorative tiled picture 5 15 

106 Three large ceramic pots 10 20 

107 One cased violin 15 30 

108 A small selection of hardback classic books to include Lord of the Rings 
and the Hobbit 

10 20 

109 Action Man car 10 15 

110 Thunderbirds walkie talkie, with thunderbird 1&2 20 30 

111 Pair of large 'silver' candlesticks 10 15 

112 One large Times Atlas 10 20 

113 A collection of cash tins and collectors boxes 10 20 

114 A collection of early film posters 15 30 

115 Eight eagle annuals 10 20 

116 Four vintage fishing reels 10 20 

117 One boars pelt 10 20 

118 A collection of brass miniatures 8 15 

119 A book of advertising plates 10 20 

120 A miniature tea service 10 20 

120a A box of diecast vehicles 10 20 

121 War in pictures books vol 1 - 7  8 15 

121a A cast iron stagecoach model 8 15 

122 A small selection of James Robertson Gollys 15 30 

123 Job lot inc Meccano, blood pressure cuff and a barometer 20 30 

124 Job lot of 1960's dolls and nursery ware 20 30 

125 A job lot to include Crown devon pots and a sewing basket 20 30 



126 Set of eight framed limited edition prints Bolshoi Ballet Costume designs 60 100 

126a Eight special art publications from "the studio" 1905-1927 20 40 

127 One framed picture of a young boy 10 20 

128 One early 19th century fan 15 30 

129 Victorian lithograph & Art deco print 15 20 

130 Large print of flowers on canvas  10 15 

131 Ceramic vases 5 10 

132 A small selection of miniature pictures 5 10 

133 A collection of posters 10 20 

134 One Victorian framed sampler dated December 11 1837 50 100 

135 A collection of advertising posters 10 20 

136 Oil painting of pink roses 10 15 

137 Framed print by William Russell Flint 10 15 

138 Watercolour of Boscastle lobster pots 30 40 

139 Oil painting landscape with sheep 20 30 

140 One haberdashery unit with advertisements "Peter Pan" 20 40 

141 Two mid-20th C folding stools. stamped made in Yugoslavia 5 10 

142  Wood table with two drawers, stamped Gillows Lancaster. L2376 for 
1874 

30 40 

142a A Beswick jug 10 20 

143 Tilt mirror 10 15 

144 Folding wooden cake stand 15 20 

145 Victorian gents shaving stand 20 30 

146 Victorian gypsy table 20 30 

147 Square occasional table with under tier 10 15 

148 Bedside table 10 15 

149 One tripod table 5 10 

150 One bobbin table 20 30 

151 Two antique wooden chairs 10 15 

152 Spare Lot     

153 Small round table 10 15 



154 Small 2 drawer chest 10 15 

155 Antique campaign folding desk 5 10 

156 Edwardian side table with 6 legs 15 20 

157 Low mahogany 'coffee' table 10 15 

158 Dark wood table with turned legs 20 30 

159 A pair of contemporary kitchen chairs 20 30 

160 Copper topped side table with painted legs 20 30 

161 One Victorian silhouette picture and two others 10 20 

162 A collection of vintage hangers 10 20 

163 Over mantle mirror 10 15 

164 One military trunk 10 20 

165 Coffee table with folding sides 20 30 

166 Low level coffee table 5 10 

167 A child's painted rocking chair 5 10 

168 Two Art Deco pictures  5 10 

169 One repro bedside chest of drawers 10 20 

170 9ct gold ring, with cabochon sapphire surrounded by diamonds 80 120 

171 9ct gold ring with 3 peridots 70 90 

172 9ct gold ring. marquise opal surrounded by garnets 100 120 

173 9ct gold ring with Topaz and diamond 120 140 

174 9ct gold signet ring 140 160 

175 18ct white gold square ring with emeralds 240 260 

176 18ct white gold sapphire and diamond ring 140 160 

177 9ct gold amethyst and diamond cluster ring 50 60 

178 One 9ct gold ring with three green stones 30 50 

179 One 9ct gold ring with a central CZ stone 50 100 

180 9ct gold and garnet cluster ring 70 90 

181 9ct gold crossover ring with sapphire and diamonds 70 90 

182 9ct gold ring with blue topaz surrounded by cubic zirconia 40 60 

183 9ct and cubic zirconia ring 140 180 

184 9ct gold and ruby cluster ring 30 40 



185 9ct gold and platinum diamond ring 50 70 

186 9ct gold ring with tanzanite and pink topaz 60 80 

187 9ct gold ring with sapphire and cubic zirconia 40 60 

188 9ct gold ring with a marquise cut garnet 30 40 

189 9ct gold and Kunzite ring 100 120 

190 9ct gold and spinel ring, decorated as leaves 70 90 

191 9ct gold and diamond crossover ring 100 120 

192 9ct gold with sapphires and a diamond 40 60 

193 One 9ct gold ring with inset white stones 70 100 

194 A large selection of brass models of life in Britain 40 80 

195 Withdrawn     

196 One oriental box 5 10 

197 A collection of Masonic regalia to include a silver founders medal  20 40 

198 One Norah Wellings doll 40 50 

199 One large bass drum 10 20 

199a One large vintage trunk 5 15 

200 Collection of decorative ceramics 15 20 

201 Chinese table screen, memorabilia from 2008 Olympics 10 15 

202 Cap issued at 2012 Olympics, signed by Lawrence Okoye 10 15 

203 Chinese tea drinking set in original box 10 15 

204 2012 Olympic memorabilia, teapot by Wedgwood, and a Portmeirion jug 10 15 

205 Chad valley wooden jigsaw of Great Western Railway 5 10 

206 A collection of 2012 London Olympics memorabilia 10 15 

207 Vintage "hunting" teapot, milk jug and sugar bowl 10 20 

208 One Sibel dolls hairdressing training head with a clamp 30 60 

209 Pair of Swift binoculars 20 30 

210 Collection of vases 10 20 

211 A selection of ceramic vases 10 15 

211a A Rumtopf 10 15 

212 Large wirework vase 5 10 

213 Die cast London's burning, fire engine 8 10 



214 Hot wheels racing edition, Michael Schumacher, and a book 5 10 

215 Two cases of Teddy in my Pocket 15 20 

216 Two Hornsea vases, with 2 Sylvac green dogs 5 10 

217 Two sets of vintage cutlery 20 30 

218 Spare Lot     

219 Vintage silver reed typewriter 10 15 

220 Set of cutlery in 24ct gold plate 5 10 

221 Seven buses by Corgi Lledo etc 30 40 

222 Small collection of books inc the Rubaiyat 10 15 

223 Pair of dinkey WW2 missile launchers 15 30 

223a Collection of Edwardian games to include cribbage and dominos 10 20 

224 A selection of brass items to include a letter box and oil lamp  12 18 

225 Freddie Flintoff and Sebastian Coe autographs 10 20 

226 A copper coal shovel and other brass and copperware 20 40 

227 Pair Toile de Jouy curtains, lined and interlined approx. 80 " drop x 96" 
wide each 

60 100 

228 A set of 12 coloured medieval illustrations Jan-Dec framed as three 15 30 

229 Quantity of art poster from Van Gough Museum and to include loose 
watercolours 

10 20 

230 Box lot of China including Chinese and Capodimonte examples 10 15 

231 One slate clock 10 15 

232 Two framed pictures and a print of thumper 10 15 

233 A mixed lot: cufflinks, Pewter mug, pens etc 10 15 

234 A selection of wicker trays and baskets 10 20 

235 One piano stool with sheet music 10 20 

236 Double animal feeder/planter 5 10 

237 A leather magazine rack 5 10 

238 Spare Lot     

239 Spare Lot     

240 2002 gold half sovereign in capsule 180 220 

241 1878 full sovereign. young head. set in 9ct gold ring. total weight approx. 
15.6g 

500 550 

242 15ct gold bracelet with seed pearls and blue stones 250 280 



243 9ct gold bar brooch with a pearl 50 80 

244 9ct gold bar brooch with a blue stone 60 80 

245 9ct gold chain. 32 inches 170 200 

246 9ct gold gate bracelet 200 250 

247 9ct gold chain. 24 inches 180 200 

248 9ct gold and cubic zirconia necklace 100 120 

249 9ct gold pendant. Jockey on a horseshoe 85 90 

250 9ct gold pendant. Horse head in a horseshoe 70 80 

251 9ct gold ring. sapphire flanked by diamonds 70 90 

252 9ct gold and diamond pendant, associated chain 40 60 

253 Victorian jet pendant 40 50 

254 One Pandora charm bracelet 10 20 

255 One rock crystal pendant on a 925-silver chain 10 20 

256 A selection of 925 and white metal to include a piece of mourning 
jewellery 

15 30 

257 One 375 white gold diamond ring 70 120 

258-
260 

Spare lots 258 - 260     

261 Two Swarovski necklaces 10 15 

262 Webley & Scott air rifle and cleaning kit 20 30 

263 Silver and CZ necklace on a display stand 100 120 

264 Silver plate cake knife 5 10 

265 Ladies Rotary watch and gents GUL watch 10 15 

266 Limit marcasite ladies watch. (working) 35 40 

267 A small selection of costume jewellery 5 10 

268 A jewellery box, with some jewellery inc 925, and a mini clock 10 15 

269 Pocket watch previously owned my Debbie McGee, for 'Phantom the 
ballet' 

5 10 

270 Silver bracelet, with blue stones 40 60 

271 Silver bracelet with garnets 40 60 

272 Silver bracelet with pink and white stones 40 60 

273 Silver cigarette holder, in silver case 10 15 

274 Silver gilt cigarette case. B.ham 1948 60 80 



275 Silver and enamel buckle. HM 1904, decorated for Maldon Golf Club 90 100 

276 Danish silver anchor pendant, by Ole Lynggard-Copenhagen 30 40 

277 Bread knife with silver handle. Sheffield. 1959 10 15 

278 Three silver fobs 10 15 

279 Emporio Armani necklace. Boxed 20 30 

280 Unusual shell earrings in original box 20 30 

281 Peter Rabbit stamp and coin cover (4x50p) and 2017 2018 50p coin pack 25 30 

282 Sterling silver bread knife, Sheff. 1973 5 10 

283 Peter Rabbit 1oz silver ingot in presentation case 30 40 

284 Four coloured Beatrix Potter medallions 5 10 

285 Three crowns and 2 medallions 5 8 

286 Queen Elizabeth commemorative medallions in presentation case 8 10 

287 Quantity of 50ps inc Peter Rabbit 15 20 

288 Three 50ps in presentation capsules and 4 Paddington 50ps 10 12 

289 Quantity of £2 coins 18 20 

290 One 925 proof VE day 2010 Bailiwick of Jersey British Isles coin 25 40 

291 - 
294 

Spare lots 291 - 294     

295 Tray containing full set of all £1 coins issued 80 120 

296 Two trays, 100 years of 6d.s. inc rare 1952 issue 80 120 

297 Four trays of 1d.s. 1860 to 1970 20 30 

298 Collection of watches 5 10 

299 Jewellery box with costume jewellery 10 15 

300 One Westminster collection Penny black stamp 40 80 

301 Alexander Dennis, Enviro 400, Hedingham Bus by Northcord 20 30 

302 Five watches to include an accurist example 15 20 

303 One nurses belt 10 20 

304 A pair of Ray Ban sunglasses and Mantaray 20 30 

305 Six HM silver spoons 15 30 

306 Three boxes containing costume jewellery of mixed ages and types 10 20 

307 One coca cola money box 15 30 



308 Spare Lot     

309 Spare Lot     

310 Spare Lot     

311 Spare Lot     

312 Spare Lot     

313 Spare Lot     

314 Spare Lot     

315 Spare Lot     

316 Spare Lot     

317 Spare Lot     

318 Spare Lot     

319 One single shot air rifle 50 80 

320 Four early 19th.C. silver teaspoons 20 30 

321 Silver cake servers. Sheffield 1903 120 150 

322 Mixed lot of silver. Knives sh.1922, Fruit knife sh. 1906 90 110 

323 Five George Jensen silver spoons- mark is for dates 1915-32 100 120 

324 Mappin and Webb, silver rimmed glass bowl. B.Ham 1919 30 40 

325 Silver topped glass jar. B.ham 1918 20 30 

326 Silver pin dish. London 1945 30 40 

327 Silver salt. London.1875 25 30 

328 Silver, oval pierced pin dish. 1895 20 30 

329 Silver vesta. 1905 20 30 

330 Silver shell dish, with 3 ball feet. sheff.1892 70 90 

331 Silver vesta. 1904 25 30 

332 Silver pot. London 1920 20 30 

333 Two oval silver photo frames. B.ham 1914 60 80 

334 Silver topped scent bottle 25 50 

335 silver spare lots     

336 silver spare lots     

337 silver spare lots     



338 silver spare lots     

339 silver spare lots     

340 Swarovski multi stone brooch of a swan 30 35 

341 Swarovski, amour, the turtledoves, annual ed. 1989.no box 40 50 

342 Swarovski, Masquerade, Pierrot. Boxed, certs and stand 50 70 

343 Swarovski. Large Dolphin. No box 40 60 

344 Four small items of Swarovski inc a flower magnet and an owl (all boxed0 15 25 

345 One Basil Fox boxed tales of Honeysuckle Hill figure 5 15 

346 Late 18th century blue & white Chinese leaf dish 60 80 

347 18th century, opaque double twist glass 100 120 

348 18th century single twist stem ratafia spirit glass 100 120 

349 Two 19th century mask jugs 30 50 

350 19th century Worcester, flight, Barr & Barr saucier. c1820 30 50 

351 Six Worcester bone china Botanical plates.c1815 50 80 

352 20th century wireless enamel vase by Ando. c1960/70 100 120 

353 Large 18th century glass Tazza. c1770 100 150 

354 Bowl from the wreck of the Chinese junk Tek sing, sank in1822 15 20 

355 One Japanese vase 10 20 

355a Three large Chinese porcelain figures 20 40 

356 Five ceramic dog figures 5 15 

357 Four ceramic dog figures to include Beswick and potential Goebel 
examples 

15 30 

358 Copper RHS dish with hearts and Mackintosh roses 25 50 

359 One Royal Brierley studio iridescent glass vase 45 80 

360 Boxed set of six numbered napkin rings - Walker and Hall - Sheffield 50 80 

361 A collection of models "Minic ships" made by Hornby  20 40 

362 Two Murano vases 10 20 

363 One brass tray 5 10 

364 Antique, papier Mache face fire screen 25 35 

365 Queen Elizabeth 11 Collectables 5 10 

366 Two small Carboys 10 20 
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367 19th century framed print 50 80 

368  Two large decorative cat groups by Border fine arts 30 40 

369 A collection of stamp books with some loose stamps 10 20 

370 One model boat named the Melanie Jayne 20 40 

371 Two Janet Pass ceramic tile pictures 10 20 

372 Four new sealed Simpsons books 5 10 

373 One Parker Microdot game 5 10 

374 Lord of the rings jigsaw puzzle books x 3 and King Kong film cells 5 10 

375 A box of old stamps and PHQ cards 5 10 

376 Box of gift bags 8 15 

377 A collection of tea cards and Marvel comics 5 10 

378 One Royal Doulton Golden retriever figure 10 20 

379 A blow torch and a cigarette box 10 15 

380 Large blue and white tureen 5 10 

381 A collection of blank canvas and poster frames 5 10 

382 A pair of arts and crafts oak framed etchings 15 20 

383 A job lot of sewing paraphernalia 10 20 

384 One modern bathroom mirror 5 10 

 


